
 

   

            
            
        

 
 
 
 
 
 

IHR GAP YEAR MIT EnBW 

Gemeinsam bringen wir die wichtigen Dinge voran: Wir von der EnBW entwickeln intelligente 
Energieprodukte, machen unsere Städte nachhaltiger und treiben den Ausbau erneuerbarer Energien voran. 
Dafür benötigen wir tatkräftige Unterstützung – Machen Sie mit! 

Im Rahmen des Gap Year Programms der Universität Mannheim haben wir an unserem Standort Karlsruhe ab 
Herbst 2021 folgende Position zu besetzen: 

 

Praktikum im Bereich Finance 

 

Ihre Aufgaben: Hochspannend. 

- Mitarbeit bei verschiedenen Konzern- und Finanzierungsprojekten 
- Weiterentwicklung von digitalen Initiativen im Finanzbereich 
- Mithilfe bei der Vorbereitung von Finanzierungsentscheidungen  
- Unterstützung bei der Umsetzung von Finanzierungen und Kapitalmarkttransaktionen 
- Begleitung unserer nachhaltigen Finanzierungsinitiativen 

Ihr Profil: Herausragend. 

- Finanzierung und Kapitalmärkte haben Sie schon immer fasziniert  
- Digitalisierung ist für Sie kein Fremdwort – es macht Ihnen Spaß, mit Ihren Kenntnissen und kreativen 

Ideen Finanzprozesse weiter zu entwickeln 
- Sie verfügen über einen soliden fachlichen Hintergrund im Bereich Finanzierung oder Digitalisierung 
- Sie möchten jeden Tag neue Wege gehen und zum Unternehmenserfolg beitragen 
- Leistungsorientierte Teamarbeit bereitet Ihnen Freude 

Wir bieten: Hochattraktiv. 

- Spannende Aufgaben eröffnen vielfältige Perspektiven zur persönlichen Entwicklung 
- Kollegiale Zusammenarbeit im Team und moderne Arbeitsplätze zeichnen uns aus 
- Flexible Arbeitszeitmodelle ermöglichen die Vereinbarkeit von Job und Studium 
- Attraktive Mitarbeiterangebote zählen zu unseren Stärken 

Bei uns lernen Sie als Praktikant*in die Finanzierungsfunktion des Konzerns in dynamischen Bank- und 
Kapitalmärkten kennen. Sie sind Teil eines sehr offenen und transparenten Teams. Sie vertiefen Ihre fachlichen 
Kenntnisse und können an herausfordernden Themen arbeiten, Netzwerke knüpfen und sich 
weiterentwickeln. 
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Details zur Bewerbung: 

Ihre Bewerbung für das Gap Year Programm richten Sie bis zum 28.02.2021 an Ihren zentralen 
Ansprechpartner für das Gap Year  

Frau Stefanie Burgahn  
sburgahn@uni-mannheim.de 
 
Weitere Informationen zum Gap Year finden Sie unter www.uni-mannheim.de/accounting-taxation 
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